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άσμα του Μητροπολίτου Δράμας Παύλου 
Αποστολίδη “Κρωμέτ’κα τραγωδίας”
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς με συγκίνηση φιλοξένησε το 
απόγευμα της Κυριακής 7ης Δεκεμβρίου, στο Προκόπειο Πολυδύναμο 
Εκκλησιαστικό Κέντρο, την παρουσίαση της μουσικής εκδόσεως «Κρωμέτ’κα 
τραγωδίας», η οποία αποτελεί το κύκνειο άσμα του Μητροπολίτου Δράμας Παύλου 
Αποστολίδη.

Η εκδήλωση διοργανώθηκε με πρωτοβουλία της οικογενείας του μακαριστού 
Ιεράρχη, η οποία και επιμελήθηκε την έκδοση.
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Χαιρετισμούς απηύθηναν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς Ιουστίνος και Μαρωνείας και Κομοτηνής Παντελεήμων.

Οι δύο Αρχιερείς μίλησαν με συγκίνηση για το πρόσωπο του μακαριστού Παύλου, 
ανακαλώντας προσωπικές στιγμές και πνευματικές εμπειρίες και βιώματα που 
μοιράστηκαν μαζί του, ως συνεπίσκοποι.

Ακολούθησαν οι εισηγήσεις των Θεοδόση Κυριακίδη, Δρ. Νεότερης Ιστορίας, Νίκου 
Μιχαηλίδη, Δρ. Ανθρωπολογίας και Αθανασίου Στυλίδη, Δικηγόρου.



Οι ομιλητές ανέπτυξαν πτυχές της ζωής και του πολυσχιδούς έργου του 
μακαριστού Ιεράρχου, αναφερόμενοι στην προσφορά του στον ποντιακό ελληνισμό, 
στην ποιμαντική του διακονία, στην ανιδιοτελή αγάπη του για την Εκκλησία και 
στην αφοσίωσή του προς την πατρίδα.

Τις εισηγήσεις πλαισίωναν ζωντανές εκτελέσεις των ανέκδοτων Κρωμναίικων 
τραγουδιών, που περιλαμβάνονται στο συγκεκριμένο μουσικό έργο, από 
διακεκριμένους ερμηνευτές του ποντιακού τραγουδιού, δημιουργώντας μια 
ατμόσφαιρα βαθιάς συγκίνησης και σεβασμού.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με παραδοσιακούς ποντιακούς χορούς που απέδωσε το 
χορευτικό τμήμα της Αδελφότητας Κρωμναίων Καλαμαριάς.



Στο τέλος της εκδήλωσης, η αδελφή του μακαριστού, κα Δήμητρα Αποστολίδου, 
εξέφρασε τις θερμές της ευχαριστίες προς τους παρευρισκόμενους Αρχιερείς, 
τους επισήμους και το πλήθος του κόσμου που προσήλθε, τιμώντας τη μνήμη και 
την πνευματική παρακαταθήκη του αειμνήστου αδελφού της και διένειμε δωρεάν 
προς όλους τους παρισταμένους την έκδοση.











 





 




